
令和５年度第１回学校評価アンケート集計結果 

【授業について】 

１ 授業は落ち着いた雰囲気の中で行われている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 授業がよくわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学力が向上している。 

  
 

４ 少人数授業（数学・英語）、チーム・ティーチングに

よる授業（理科）は、効果が出ている。  

 

５ ＩＣＴ機器の活用を進めるなど、授業の工夫・改善

に取り組んでいる。 

 

６ 能力や努力は適正に評価されている。  
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第１回学校評価アンケートは７月に実施しました。保護者の皆様には学校公開や行事が少ない中でご回答い

ただきありがとうございました。【授業について】と【学校生活について】の構成で、設問ごとに上段が生徒で

下段が保護者です。このグラフの見方は「そう思う 大体そう思う」という肯定的な回答が８０％を超えてい

ることで目標値をおおむね達成したとお考えください。  



 

 

７ 道徳の授業にしっかり取り組んでいる。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８  作品募集（作品、標語、ポスターなど）に積極的に応募

している。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校生活について】 

10 「明るいあいさつ」をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
11 「きれいな学校」を心がけている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 外部や地域の人材を有効に活用している。  

（学習ボランティア、地域貢献プロジェクト委員会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 「チャイム前着席」など時間を守っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

13 学校生活は楽しい。 
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14 生徒会（委員会）活動、学級活動（係活動）、学校行事

に積極的に取り組んでいる。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
15 学級・学校の活動はやりがいがある。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
16 部活動に積極的に参加している。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
17 地域の行事や地域支援に関心をもっている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 健康・安全・防災の学習に良く取り組んでいる。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

19 家庭学習を意欲的に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 学校での様子を家庭に伝えている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
21 いじめや暴力のない学校づくりを意識している。  
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22 先生方との関係は良好である。  
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23 ＰＴＡと学校の連携は取れている。  

 

【まとめ】 

【授業について】  

【設問１】落ち着いた雰囲気の中で生徒の反応を丁寧に見取り見ながら授業を行っています。 

【設問５】タブレットなど ICT 機器を活用して資料の読み取りが分かりやすいように工夫し、理解力の定着

に努めています。 

【設問４】数学・英語の少人数授業や理科のティーム・ティーチング【設問９】授業のサポートに入る学習

支援員の有効活用など、生徒の状況に応じて個に寄り添った授業を行っています。  

その結果、【設問３】学力の向上【設問６】個人の能力や努力の適正な評価につながりました。同

じ設問でも【設問３】【設問６】では保護者の評価が生徒の評価よりやや低めなのは、お子様に対

する期待の大きさかと思われます。学校としても今後も授業力の向上を継続します。  

【設問８】作品募集は、夏季休業中の宿題に標語や作文が含まれているため、全員が提出しています。ポス

ターはアート部で積極的に取り組んでいます。生徒の評価が分かれているのは、宿題で提出以外

の取り組みについて回答した結果と推察します。保護者の回答では 82,5％の方が「あまり思わな

い」「全く思わない」と回答したことについて、生徒の取り組み状況が保護者の皆様に分かりにく

い内容だったのかと考えます。 

【学校生活について】 

学校生活のきまりと心得から本校の合言葉「明るいあいさつ きれいな学校 時間を守る」を校舎のいた

るところに掲示しています。 

普段から意識が高く【設問１０～１２】は９０％以上の高評価でした。これは「設問１」の落ち着いた授

業にも関連しているため、今後も継続します。  

【設問１３】学校生活について「楽しい」と「あまり思わない」「全く思わない」の回答が４～７％でした。

この数値を減少できるように学校として親身になって丁寧に対応していきます。ご心配なこと

がありましたらご連絡ください。  

【設問１４～１６】コロナの制約がなくなり学校行事を実施することができるようになりました。お子様の

活躍をご家庭でお聞きください。  

【設問１７】西文祭り、府中第五小学校の運動会、熊野神社例大祭、地域貢献プロジェクトの野菜販売など

地域との関わりを深めています。  

【設問１９】家庭学習への意欲では、生徒が７５％に対し、保護者は５２％と２３％の差が見受けられまし

た。三者面談で学校と家庭の状況を共有し家庭学習の定着に努めます。  

 

他の設問においてもおおむね良好でした。「あまり思わない 全く思わない」と回答した数値にも注目し改

善策を講じながら、肯定的な数値を向上させます。  

 

１２月には第２回学校評価を予定しています。本校の更なる改善のためにご協力のほどよろしくお願いい

たします。 

 

 

 


